ACTOPUS | Macnopt. MH-218-02 Tym6a NcT4/4) SHEMAH
i HanpaBnsawowasa Quadro 20HG-30
— @ 7| JieBad U NnpaBas -
EAN i
QY T
oNeA @)
(o] S
R
s O 4D 4:6)
B .>g
/ /
507 B 44;@
CtabunusaTtop
o}
K
‘ llar 9 Pamxa218.011 lliar 8

NPUKPYTUTL cTabunuaaTop

wypynom 3x20

P T ™~
N P y \ A
— = Z | -

\ \
NPUKPYTUTL cTabunusaTop
wypynpm 3x20

LA

[ 4

15

0|0

o0

/

18

o|0

o0

-

9KCLEHTPUWK Ha nnuTty 25

Mo3.| Oetanb |Acn-ne|Kon.|OnuHa | WupnHa | Matepnan

1 1218138 | 0 1 | 507 443 MO®-16

5 |218.168| 0 1 | 404 172 MO®d-38

6 | 218.168 | 1 1 | 404 172 MO®d-38

7 [ 218169 | 0 1 | 340 100 MO®d-28

8 |218.170| O 1 | 500 200 MO®-28 | Pyua Ne31 user: KPEM |_|_| ar 10
9 [218171 ] 0 | 1 | 315 | 100 | MOO28 | m———

10 | 218.171 1 1 315 100 MO D-28 = NPUKPYTUTb
11 | 218229 | 0 1 | 353 | 418 | moo-28 ﬂ(ﬁf% BUHTOM 4x40
12 | 218.229 | 1 1 | 353 418 MO®d-28 2 i

13 | 218.324 | 0 1 | 410 380 [CM-16 — DUy THT
14 | 218.508 | 0 2 | 370 120 | OCM-16 0 : || BuHTOM 4x25
15 | 218.509 | 0 2 | 304 135 acn-16 2 | I —
16 | 218.509 | 1 2 | 304 135 [CMN-16 L

17 | 218612 | 0 1 | 424 348 nen-3s | ( )

18 | 218613 | 0 2 | 385 303 OBMN-36

19 | 218.801| O 2 78 78 MaccuB

20 | 218.803| 0 2 | 23 24 MeTan




ACTOPUS Macnopt. MH-218-02 Tymb6a NMnct1/4 >SHEMAH

COO0O "Meb6enb-Heman" 230015, Pecny6bnuka Benapycsb, r.l'pogHo, yn.lopokoro 89,
kopnyc 2a Ten./dakc (+375-152) 48-59-77, 48-60-24, 48-60-25, www.mebel-neman.by
OBLME YKASAHNA MO CBOPKE
Mepen cbopkon HEeOOGXOAMMO BHUMATENBHO 03HAKOMUTLCS C AAHHOW MHCTPYKUUEN, MPOBEPUTL B COOTBETCTBUN C
KOMMSIEKTOBOYHOW BEAOMOCTbIO KONIMYECTBO AeTanemn u ypHUTYPbIl, ONPEAEnUTbL MONMOXEHNE AeTanen B U34enusax no
cxemaMm COOpKM.
C6opky nsgenun cnegyeTt NPon3BoaUTbL HA POBHOM MOy, MOKPbLITOM TKaHb Unn Gymaroin Bo usbexaHve noBpexaeHuin n
nepekoca usgenui. [letanm HeobxogumMo 3akpennsaTb NPOYHO, HEe Jonyckas UX kadaHus. Bce coeguHeHns JomkHbl ObiTb
3aTsIHYTbl JOJMKHBIM 06pa3oM, U HU OAMH U3 COeQUHUTENBHbLIX 3IEMEHTOB He 0MkKeH ObiTb cBo6OAHbIM. [Mpu cbopke cnenyet
n3beratb HEOCTOPOXHbBIX YOAPOB U UNULLHUX YCUMUIA. IcNonb3yinTe TOMbKO Ty (OYPHUTYPY, YKa3aHHY NPOn3BoauTENEM.

MPABUNA SKCINNYATALUMN N YXOOY 3A MEBENbBIO

1. He pexomeHayeTcs:

- ycTaHaBnmBaTb Mebernb B6MM3un oTonmMTenbHbIX NPUG0OPOB 1 B MECTax BO3AENCTBUSA NPSIMbIX COMHEYHbIX Ny4yen;
- cogepxaTtb Meberb B CbipbIX, HEOTaNNMBaeMbIX NOMELLEHUSX;

- CTaBWUTb Ha Mebernb ropsiune npegmeThl;

- AepxaTtb 6e3 HagoBHOCTM ABEPU OTKPbLITbIMU, @ ALWMKA BbIBUHYTHIMM.

2. HeoGxogumo:

- 6epeyb M3genusa ot yaapos, LapanuH 1 NpoYnx MeXaHNM4YeCcKux noBpeXaeHuni;

- IpeaoxpaHATb Mebenb OT NonafaHns Ha Hee Bnaru, KUCMOT, Lenoyer U pasnuyHbiX pacTBopuUTenen;
- Npu nepemeLLeHun mebenn ocsoboXaaTb €e OT COAEPKUMOrO;

3. MakcmanbHO gonycTmas Harpyska Ha AWMk He 6onee 15 kr

FAPAHTUN N3TOTOBUTENA

FapaHTUMHLIN CPOK aKchnyaTaumMm mebenu npyu cobnogeHnn npaBun SKCnnyaTauum -

24 mecsaua co gHA Npodaxu.

3a mexaHu4eckne NoBpeXAEHUS, BO3HUKLLME MPU TPAHCMOPTMPOBKE, COOPKE U XpaHEHUU NpeanpuaTMe-n3roToBuTerb
OTBETCTBEHHOCTU He HeceT. B cnyyae o6HapyxeHnsi Npou3BoACTBEHHbIX Ae(DEKTOB UMM HEOOCTauM KOMMIEKTYHLLNX
3M1eMEHTOB criefyeT obpallatbcs B Mara3uH, rae npuobpetanack mebens.

BBuay coBepLUEHCTBOBAHNS TEXHOMOMMU, UBMEHEHUS KOHCTPYKLIMM Y3MOB UMK NPYMEHEHUS] HOBLIX MaTepuanos, BO3MOXHbI
HEKOTOPbIE OTKITOHEHWSI MO CPABHEHMWIO C JAHHOW KOHCTPYKLMEN.

MOPAOOK CBOPKA

Mepen Havyanom cbopku nsgenus cnegyer:

- HABUTb MNOANSATHUKN Ha KaXKOYH0 HOXKY

- BCTaBUTb LLUKAHTbl B COOTBETCTBYIOLLME O0TBEpCTUs D8V 23 MM

- NPUKPYTUTL AtoBensa B COOTBETCTBYOLIME oTBepcTUs P57 13 Mm

- BCTaBUTb 9KCLIEHTPUKN B COOTBETCTBYIOLLMNE OTBEpCTUS @157 13 MM

- OTB. nog py4kn @5V 13 npocBepnuTb Ha CKBO3b CBEprioM @5, npeaBapuTenbHO onepes dpacaa Ha 6pycok C NULEeBOW
CTOPOHBI

- MPUKPYTUTb HanpaensitoLmMe K GOKOBbIM CTEHKaM Lypynamu(eBpo) 6,3x13

Mo okoH4aHuo cbopku criegyeT
- BCTABMTb 3arnyLlkM KOHpMPMaATOB U SKCLEHTPUKOB
- NIpoTEpPeTb He0OPa3nBHBLIM MbINTbHBIM PACTBOPOM

Dypuntypa Ermwm Korwo | ypakoBouHbIe MecTa:
Hanpaenstowas Quadro300 nesas(c JOBOAYMKOM) T 2 MECTO Ne1: TyM6a MH-218-02. Kopnyc.
Z'SQEEESZ'OTA”)*” Quadro300 npasasi(c m 2 dacapbl. Hanpaenstowme. ypHutypa
Hoxka Ne33 uset: KPEM wr 2 Tym6a MH-218-02 us Ha6opa ans cnansHu "ACTOPUA"
Pyua Ne31 uset: KPEM LT 2 OnuHa - 51 cm, BbicoTa - 61 cm, rnybuHa - 45 cm
BuHT M4x25 LT 1
BuHT M4x40 LT 1
Yronok metan-un 40x40 LT 4
BuHT M6x40 (nog kntod s5) LT 4
BuHT M6x85 (nog knto4 s5) LT 2
Mydta M6x20 (nog kntoY s6) meTannmyeckas LT 6 r
LlanGa paspesHasi, cerMmeHTHas LT 6
Kntov wecturpanHbin L-obpasHbin S5 LT 1
Kntoy wecTurpaHHbin L-o6pasHbii S6 wr 1 QO@
[obenb sKcLUeHTpUKa LT 16
OKCLIEHTPUK Ha niuTty 16 LT 12
OKCLEHTPUK Ha nimTy 25 LT 4
3arnyLika aKcueHTpuka (6enbii) LT 16
KoHdupmaT 7x50 M 10 0 O&
Knioy ansa koHgupmarta LT 1 &
3arnyLuka koHpupmaTa (6enbi) LT 2 /
Kpenex Haknagku silmka T 12
Crabunusatop LT 10
LWkaHT 8x35 LT 14
LLypyn 3x20 LT 10
Wypyn 4x16 LT 24
LLypyn 4x30 LT 18
LWypyn (EBpo) 6.3x13 T 8
MognaTHUK T 4
AmopTursaTop MebenbHbIN LT 4




ACTOPUS Macnopt. MH-218-02 Tymb6a NMucTt2/4 />¥HEMAH

I_IJar 1 m I'I'Iar 2 LLlan6a paspe3Has

BCTaBUTb
o TMeHTHasA
LLlan6a paspesHasi, cerMeHTHas CerMenTna

Hoxka Ne33 upet: KPEM

218.169-0
340x100

218.801-0\ [218.801-0
78x78 78x78

KpenuTb KoHmpmaToM 7x50 |.|.|al' 3

LLkaHT 8x35

BKpyTUTb Mydpta M6x20 (nog kntoy s6)
MeTannnyeckas

MycdTta M6x20 BuHT M6Xx40 (Nnog kntoy s5)

(noa kno4 s6)
MeTannuJyeckas

MpuBUTL NOANATHURB KaXaYH HOXKY

lar 4

KpenuTb Wwypynom 4x30 410x380

LLlan6a pa3pesHas, OTLIEHTPMPOBAaTh SLIDOBHSTE
cerMeHTHas
LeCTUrpaHHbIn =
N L-06pa3Hbin S6
Knou
LeCTUrpaHHbIn
L-obpa3Hbin S5

KpenuTb Wwypynom 4x16

Yronok MebesnibHbIN
MeTannn4YecKknn BHUMAHME: yronku 40x40

40x40 yCTaHOBUTb Nocrie wara 8

LkaHT 8x35 JKCUeHTPUK Nio6ent
3KCLIEHTPUKa

3arnyLuka
3KCUeHTPUKa




ACTOPUA

Macnopt. MH-218-02 Tymb6a

NnNcT3/4 SSHEMAR

3Ke UeHTPUKOBaA CTAXKA !

N
(I

3arnywka ansa
3KCLEHTPVYKa

Kpbliwky 218.138
K pamke 218.011
KpenuTb wypynom 4x30
TONbKO OTBEPTKON BO
n3bexaHmm pasbutuns
oTBEpPCTUSA

Kpenutb wypynamun 4x16 B 4-x mectax

Cxema cOOpKU ALLUKOB War 6

Kpenntb KoHdMpmaToMm 7x50

.508-
370x120

218.509-0
304x135

218.509-1
304x135

218.168-0
404x172

218.613-0
385x303

ar6enb 3KCLEHTPUKS
Kpenex Haknagku awuka (6 WwT.

Kpenex Haknaaku
AMKa

Hanpasnsiowyto Quadro 400
Kpenutb LWypyn (EBpo) 6.3x13

BHUMAHUE: pononHutenbHbIe OTB.
AaHbl ANA pPerynmpoBKU ALWMKOB NO

rnybuHe




